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2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思うか。（1:思う　2:思わない　3:わからない）

（Q12.2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思いますか。）

Q13.前問で「{Q12 回答(文)}」とお答えになった理由をご記入ください。（ご自由にお書きください）

1 男性 1 日本のことを知ってほしいから
3 男性 1 日本に注目の目が集まるから
5 男性 1 経済効果
7 男性 1 オリンピックをきっかけにして、社会環境が改善されていけばいいから
9 男性 1 経済的・文化的なメリットがあるので
29 男性 1 日本の魅力を発信できる機会ができるから。
30 男性 1 活性化するから
34 男性 1 日本が発展するきっかけになりそうだから
37 男性 1 特になし
40 男性 1 発展するから
45 男性 1 楽しそうだから
53 男性 1 日本がより有名になるから
69 男性 1 経済効果があると思うから
71 男性 1 日本国内をより活性化させたいから。
77 男性 1 国際交流の素晴らしい場である
83 男性 1 金が入るならいくらでも
85 男性 1 何となく
86 男性 1 良い経験になるから
95 男性 1 日本が活性化するから
99 男性 1 日本に関心を集めるにはもってこいだから
106 男性 1 大きな経済効果が見込まれるから
108 男性 1 なし
111 男性 1 日本で見たい
114 男性 1 いいところだから
122 男性 1 なんとなく
130 男性 1 儲かるから
136 男性 1 ない
158 男性 1 経済が良くなるから
171 男性 1 盛り上がる
172 男性 1 競い合うことは大切でと思うから
181 男性 1 観光客の方が増え、日本経済を良くするきっかけとなるから。外貨をおとしてくれるから。
182 男性 1 国外に向けた良い宣伝になるから。
192 男性 1 日本を世界へ発信させるため
199 男性 1 経済効果
201 男性 1 日本の方が安心安全だから
202 男性 1 経済活動が活発になるから
209 男性 1 特になし
215 男性 1 景気対策
217 男性 1 理由はなく

223 男性 1

日本に実際に来てもらう事で、
どんな国かを見て、感じて知ってもらえるから
だからこそ、国民や様々な機関は、
自覚を持ってもてなす事が大事

230 男性 1 儲かる
232 男性 1 なんとなく
235 男性 1 自分の励みになる
239 男性 1 無い
261 男性 1 滅多にないから
267 男性 1 経済が好循環になる可能性があるから。
269 男性 1 経済効果はあると思う
270 男性 1 日本でやってほしいから。
273 男性 1 作った競技場一回だけしか使わないのはもったいない
281 男性 1 良いことだから
285 男性 1 盛り上がるから
313 男性 1 日本の義務であ、実力
322 男性 1 オリンピックを自国で開催することは自国のスポーツの振興につながる上に国際交流が図れるから
327 男性 1 オリンピックをきっかけに住みやすい街づくりをしてくれたらと思うから
328 男性 1 また見たいから
329 男性 1 盛り上がるから
335 男性 1 期待してるから
356 男性 1 もりあがる
360 男性 1 街が発展するから
361 男性 1 また見たい
367 男性 1 楽しいから
374 男性 1 日本を有名に
375 男性 1 日本が活性化されるから
379 男性 1 オリンピックのたびに国が活性化すると思うから
387 男性 1 日本の各地でやって活性化してほしい
392 男性 1 やっぱきてほしいっしょ
394 男性 1 日本を知ってもらうため
397 男性 1 日本が盛り上がる
399 男性 1 地元でやると盛り上がるから
400 男性 1 莫大な経済効果があり、また国を明るくさせるから
409 男性 1 やはり国民の一体感が生まれる
425 男性 1 経済の活性化
427 男性 1 思う
431 男性 1 東京以外の日本の地域でも開催して欲しいから
432 男性 1 経済的に盛り上がる
433 男性 1 国が活気づくから
450 男性 1 オリンピックは自国で見たいから
456 男性 1 日本が経済の面で盛り上がるから。
461 男性 1 日本が繁栄するからするから
462 男性 1 またみたい
466 男性 1 外国人に来てもらうため
468 男性 1 なんとなく
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478 男性 1 様々な国の人との交流がありそう
481 男性 1 経済力を著しく向上させるから。
485 男性 1 日本という良い国をもっと知ってもらう
487 男性 1 とくになし
488 男性 1 東京以外でも見たい
490 男性 1 日本でみたいから
503 男性 1 日本の活性化に繋がるから
506 男性 1 経済効果が見込まれるため
507 男性 1 祭典として日本でしてほしい
512 男性 1 経済効果が凄そうだから
517 男性 1 盛り上がるから
523 男性 1 オリンピックによってもたらされる経済効果は非常に大きく、オリンピックによる働き口の増加も望めるから。
528 男性 1 経済的に発展するから
532 男性 1 おもいます
539 男性 1 稼げるから。
554 男性 1 日本がにぎやかになっていいから
560 男性 1 経済が良い方に行きそうだから
563 男性 1 盛り上がるから
566 男性 1 観光客わ増加させるのに効果的
568 男性 1 陸上競技などで遅い時間にやらないから
571 男性 1 日本が注目を浴びることが出来ることで、地位が上がるから。
579 男性 1 影響力のある国際イベントだから
583 男性 1 経済成長の為。
585 男性 1 なんとなく
586 男性 1 日本が賑わう。色んな人達に来てほしい
588 男性 1 なんとなく
597 男性 1 日本の地位向上
599 男性 1 メリットがあるから。
603 男性 1 経済発展のグローバル化の促進
613 男性 1 楽しいから
626 男性 1 世界に日本の良さを知ってもらいたいから
630 男性 1 日本文化をひろめられるから
638 男性 1 日本はいい国だと言うことを伝えたい
639 男性 1 たくさんの人に日本を知って欲しいし、外国人観光客も増やして欲しい
640 男性 1 経済的に利益をもたらすから。
644 男性 1 日本のますますの発展につながるのではないか。
645 男性 1 経済が活発になると思うから
651 男性 1 日本経済の活性化に繋がると思う
654 男性 1 若い人の国際交流の機会が増える
660 男性 1 日本が明るくなるから
663 男性 1 経済的に良いから
665 男性 1 国の発展
666 男性 1 また観たいから
668 男性 1 メリットの方が大きいと思うので。
672 男性 1 いいかもしれないなと思うから
674 男性 1 日本の文化をいろいろな国に広めるため
676 男性 1 景気回復の見込みが立つことと、国全体が盛り上がれること。
677 男性 1 盛り上がるから
682 男性 1 身の安全を守るため
684 男性 1 オリンピックを観戦することは楽しいから。
685 男性 1 経済が活性化するから
686 男性 1 特になし
688 男性 1 経済が潤う
690 男性 1 盛り上がり景気が上がるから
691 男性 1 少子高齢化の未来が少しでも明るくなるかもしれないから
693 男性 1 楽しそうだから
694 男性 1 特になし
695 男性 1 活性化して欲しい
698 男性 1 経済状況の回復
701 男性 1 オリンピックが開かれることでこの国の産業が発展すると思う。また新たな技術の開発も進むと思う
703 男性 1 これからが楽しみだから
707 男性 1 日本のスポーツ界が大きく飛躍するチャンスになると思うから。
708 男性 1 普通に楽しみ
709 男性 1 盛り上がるから
713 男性 1 日本で行われたことがあまりないから
718 男性 1 やりたいから
720 男性 1 スポーツの祭典だから
723 男性 1 活気沸く日本になるだろうから
730 男性 1 なんとなくだから
735 男性 1 経済成長するので
740 男性 1 特にありません
741 男性 1 東京オリンピックって事で日本全体が盛り上がるから。
742 男性 1 国の勢いが増す
744 男性 1 経済効果が高まる
747 男性 1 盛り上がる
751 男性 1 特需があるから
752 男性 1 なんとなく
754 男性 1 何回でも日本の良いところを見てもらいたいから
756 男性 1 経済が一時的にでも良くなるから
770 男性 1 何となく
772 男性 1 見に行きたいから
777 男性 1 日本の経済がますます良くなっていく可能性が高いから。
780 男性 1 日本のことをもっと世界に知ってほしいから
781 男性 1 オリンピックが日本で行われることに価値があると思うから
784 男性 1 親近感がわくから
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786 男性 1 日本の知名度を上げるため
788 男性 1 オリンピックを身近なところで見たいから
799 男性 1 日本経済にとって、外国人観光客が増えたり、外国の日本の文化理解が進むことは大きな利益だから。
803 男性 1 そのような行動をとるに越したことはないかる
804 男性 1 なんとなく
808 男性 1 オリンピックが開催されれば、日本は活気づくと思う。
810 男性 1 お祭り行事があることは盛り上がるし楽しいから。
814 男性 1 今後も日本の経済的影響を与えるきっかけとなって欲しいから
819 男性 1 良い経験になる
822 男性 1 楽しい
824 男性 1 就職難を回復させるため
833 男性 1 楽しいから
834 男性 1 経済が潤うから
835 男性 1 世界に日本の文化を広める貴重な機会なので。
836 男性 1 活気がつく
838 男性 1 日本が活性化されるから
842 男性 1 経済効果があるから
843 男性 1 見に行ってみたいから
844 男性 1 経済の発展が見込める
846 男性 1 日本人として日本を有名にしていきたいから
847 男性 1 もっとオリンピックが盛り上がるかなと思った。楽しいのが見たい。
851 男性 1 なんとなく
853 男性 1 楽しいから
856 男性 1 無い
858 男性 1 経済発展の良い原動力となるから
861 男性 1 経済が良くなるから
863 男性 1 利益が出来るから
867 男性 1 世界的に見ても日本はやや先進国にあたるし、日本の技術をオリンピック、パラリンピックで世界に見てもらいたい
868 男性 1 日本が盛り上がるから
870 男性 1 画期的
871 男性 1 経済効果、観光客数等に大きな影響があるから。
874 男性 1 楽しそうだから
875 男性 1 何かイベントないと日本が盛り上がらない
880 男性 1 経済的にも得る利益が大きいと思うため。
883 男性 1 さらなる経済発展、ボーダーレス化の進展を図る
885 男性 1 日本の各地でやって活性化してほしい
890 男性 1 比較的安全な国だから
905 男性 1 とても平和で綺麗だから。
914 男性 1 オリンピックが社会の発展をより促すから
916 男性 1 なんとなく
918 男性 1 日本は世界のリーダーだから
921 男性 1 なんとなく

922 男性 1
日本の地位の向上
日本をより知ってもらうため

923 男性 1 日本を活性化させたい
925 男性 1 経済発展に寄与するから
930 男性 1 日本が世界から注目されるから
931 男性 1 いいなと思うことが多いから
932 男性 1 日本を活性化するためには必要だと思うから
933 男性 1 ワクワクするから。
934 男性 1 経済に良い影響をもたらすから
936 男性 1 日本が活気づくから
937 男性 1 経済のため
938 男性 1 経済効果
941 男性 1 経済効果がうまれるから
948 男性 1 特にない
951 男性 1 盛り上がるから
961 男性 1 今回は会場に観にいけないのでチャンスがあるなら東京オリンピックを会場で観たいから
964 男性 1 日本が活性化するため
966 男性 1 またやってほしいから
968 男性 1 いいイベントだから
973 男性 1 オリンピックはその国を発展させることが可能だから。
975 男性 1 経済効果を生むから
976 男性 1 日本の発展につながるから。
978 男性 1 儲かるから。
989 男性 1 オリンピックは素晴らしいから
991 男性 1 特になし
992 男性 1 オリンピックは国の成長にもつながるから
999 男性 1 近くでできる
13 女性 1 人が入ってきてにぎわって景気がよくなるから
16 女性 1 なんとなく
21 女性 1 日本はいいところだから、それを海外のひとに、いっぱい知ってもらいたい
22 女性 1 日本が良くなる
25 女性 1 経済効果があるから
36 女性 1 日本の良さを理解してほしい
38 女性 1 人で賑わって経済も安定するかもしれないから

43 女性 1
東京だけだと、日本の魅力が伝わりきらないから。
また、東京以外の都市の方が土地があるから。

50 女性 1 日本を活性化したいから
51 女性 1 盛り上がるから。
56 女性 1 きっとオリンピック効果によって観光客が増えている面もあるはずだからこの状況を維持するため
57 女性 1 潤うから
63 女性 1 盛り上がるし、自国の発展につながると思うから。
64 女性 1 日本でオリンピックを見たいから
67 女性 1 楽しい
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68 女性 1 東京は2020東京オリンピック前から注目されてるし、オリンピックが終わった後により注目されると思うから。
87 女性 1 人が集まる
88 女性 1 日本の景気をよくするため
89 女性 1 盛りあがるから
91 女性 1 すばらしい
93 女性 1 日本の発展に繋がると思うから。
98 女性 1 経済効果が期待されるから。
101 女性 1 日本が活性化すると思うから
102 女性 1 なんとなく
104 女性 1 より日本が良くなると思うから。
110 女性 1 人がいっぱい来るから。
113 女性 1 良い文化は取り入れるべきだと思うため
123 女性 1 経済発展
124 女性 1 楽しい
125 女性 1 盛り上がるから
127 女性 1 わからん
128 女性 1 日本のいいところを世界中の人々に知ってもらいたい
143 女性 1 日本の良さを世界にアピール出来るから
144 女性 1 環境
145 女性 1 日本の発展
154 女性 1 開催国となることで、世界の人からの注目を得るとともに、責任感が生まれるから
159 女性 1 きてほしいから
165 女性 1 盛り上がるから
168 女性 1 国際交流が盛んになるから
169 女性 1 日本が成長できるから
170 女性 1 これから先何が起こるか分からないのでしっかり考えていた方がいいと思う
173 女性 1 特になし
174 女性 1 日本が注目されるのは嬉しいから
176 女性 1 自国なので嬉しいから
180 女性 1 盛り上がる
186 女性 1 楽しみだから
191 女性 1 日本は大変だから

193 女性 1
経済効果
オリンピック景気を終わらせたくないから

197 女性 1 日本の経済にも良い意味で大きな影響を与えてくれると思うから。
198 女性 1 活気づくから
200 女性 1 名誉なことだから
203 女性 1 日本の経済に影響すると思うから
205 女性 1 日本の経済の活性化に繋がると思うから
208 女性 1 日本を活気づけたい、日本でオリンピックを見たい
212 女性 1 オリンピックという目的の元では国民が団結しやすく、また公共事業や地域活性化にも力を入れやすいと思うから。
216 女性 1 日本を沢山の国の方々に知ってほしいから
220 女性 1 賑やかになるから
222 女性 1 思うから
224 女性 1 日本への関心を持たせるため
228 女性 1 また違う場所でも見て見たい。
231 女性 1 なんとなく
236 女性 1 もっと日本が盛り上がるように
238 女性 1 日本を活気づけることができるから。
241 女性 1 日本の発展につながるから
242 女性 1 そうゆう機会は日本にとって刺激になると思うから
251 女性 1 日本の発展に必要だと思うから
256 女性 1 オリンピックを呼び込むことは日本の興行促進につながるから
263 女性 1 日本の経済が潤う
268 女性 1 盛り上がるから
272 女性 1 国際交流や日本についてもっと知ってもらうため
274 女性 1 経済効果がすごそうだから。
276 女性 1 盛り上がるから
278 女性 1 思う
280 女性 1 もっとグローバルになってほしいから
290 女性 1 日本を知ってもらえるいい機会だと思うから
294 女性 1 オリンピックにかこつけて様々な議論が交わされるから
296 女性 1 ない
304 女性 1 なんとなく
305 女性 1 直感です
311 女性 1 国全体が一つになれるとても良い行事だと思うから。
312 女性 1 日本の経済が盛り上がるから
318 女性 1 そうした方がみんなにとって良いと思えるから
319 女性 1 日本の文化を知ってもらうのにもいい機会だと思うから
321 女性 1 国際的な大イベントなので多くの国民が興味を持ち、日本の良さを感じられるから
323 女性 1 子供の夢
324 女性 1 経済効果にも繋がるし、選手のモチベーションも他国であるよりかは上がると思うから
325 女性 1 とくになし。
326 女性 1 経済効果が上がるため。
331 女性 1 日本の経済成長のため
332 女性 1 経済効果が上がるから
333 女性 1 楽しそうだから
337 女性 1 活性化のため
339 女性 1 東京でやってほしい！
342 女性 1 東京などで開催されることが嬉しいから
343 女性 1 招致して悪いことはないと思うから

347 女性 1
国民の気持ちが盛り上がるのは確か。
今の時代にはなにかイベントが必要だと思う。

348 女性 1
競技場も設立したから。
日本であるというだけで親近感が湧くから。
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2020年の東京大

会後も、日本にオ

リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

349 女性 1 景気が良くなるとかきいたことごあるから
350 女性 1 オリンピック開催はさまざまな効果があるから
351 女性 1 なんとなく
363 女性 1 ライフラインが整っているから
365 女性 1 日本が活発になってほしい
368 女性 1 日本のいい所を海外の人に知ってもらえるいい機会だから
373 女性 1 なんとなく
377 女性 1 わからない
382 女性 1 なんとなく！
384 女性 1 日本をもっと好きになって欲しいから。
385 女性 1 来年のオリンピックは留学のため見れそうにないため、その場で競技を見たいから。
391 女性 1 東京から日本経済がもっと活発になってほしいと思ったから。
393 女性 1 なんとなく
395 女性 1 なんとなく
396 女性 1 経済的に潤うから
401 女性 1 なんとなく
405 女性 1 国内が活性化するから
406 女性 1 見たいから
407 女性 1 オリンピックが経済効果がすごいから
411 女性 1 経済が良くなるから
413 女性 1 外国人と交流したい
417 女性 1 発展に繋がるから

421 女性 1
日本が盛り上がるから
観光客が増えるから

422 女性 1 日本が活性化したり、様々な国の人と関われたりするから。
424 女性 1 また日本でやってほしいから
429 女性 1 盛り上がるから
434 女性 1 盛り上がる
435 女性 1 景気が良くなるから
437 女性 1 地元でオリンピックを見てみたいから
439 女性 1 オリンピックによる多くの被災地の復興やたくさんの経済効果に期待しています。

440 女性 1
国際交流に繋がるため。
日本のことに興味を持ってもらえる。
選手の士気が高くなる。

441 女性 1 地域の活性化に繋がると思うから
442 女性 1 日本全体が盛り上がるイベントだと思うから。
443 女性 1 多くの外国人に日本の良さを知ってもらいたいから
445 女性 1 日本が元気になるから
446 女性 1 日本の経済効果にプラスになる気がするから
451 女性 1 経済発展につながると考えるから
454 女性 1 賑わうから
455 女性 1 経済発展
457 女性 1 日本の活性化のために
459 女性 1 日本の振興に繋がると思うから
460 女性 1 国の活性化に繋がると思う
467 女性 1 なんとなく
472 女性 1 経済効果を期待できる

474 女性 1
東京なら、日本人が見に行きやすいから。
また、日本の経済効果が上がると思うから。

479 女性 1 日本で開催されることで世界に日本のことを発信出来るから。
484 女性 1 日本でやったら、経済が上がるから
486 女性 1 経済効果
489 女性 1 チケットに外れて悔しいから
491 女性 1 経済効果もあがるから
492 女性 1 日本の産業の繁栄につながるから
494 女性 1 オリンピックを開催する事により、国内の雇用が増えたり建築整備などによって多くの金が回って経済が活性化するから。
495 女性 1 日本の魅力をまだまだ知ってほしい
498 女性 1 オリンピックに積極的に参加するべきだと思うから。
500 女性 1 自国で行う事によって日本の良さを世界に少しでも広められるから
502 女性 1 日本にはよいところがたくさんあるから。日本人が国際的になれるチャンスだから。
505 女性 1 観光客か増えるから
509 女性 1 自国で開催されるのは誇らしいから

510 女性 1
好きな競技を自分の国で観戦することが出来るから。
日本の経済状況がもっと良くなると思うから。

514 女性 1 国際交流のチャンスだと思うから。
515 女性 1 見に行きやすいから
520 女性 1 日本に活気が着きそう
522 女性 1 盛り上がるから
526 女性 1 いいとこだから
531 女性 1 経済発展や都市開発につながると思うから
535 女性 1 国際交流もできるし、色々勉強になるから
536 女性 1 なんとなく
538 女性 1 栄えるから
540 女性 1 日本でやることで活気がうまれるから
542 女性 1 日本の活性化が出来ると思うから
546 女性 1 経済効果が大きいから
548 女性 1 経済活性
550 女性 1 盛り上がるから
558 女性 1 日本の良さが世界にわかってもらえる機会になるから
562 女性 1 日本に沢山の国の方が来られるのと、日本が会場になることによって盛り上がると思うから
569 女性 1 日本の発展につながるから
573 女性 1 オリンピックによって日本という国が活性化するから
574 女性 1 日本が世界と交流できる大きな機会の一つになるし、私たちのような学生がボランティアに参加したり、社会勉強になるから
577 女性 1 盛り上がるから
582 女性 1 国が活性化するから
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2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思うか。（1:思う　2:思わない　3:わからない）
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会後も、日本にオ

リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

584 女性 1 もっと発展してほしいから
591 女性 1 日本はすごく設備も環境も安全だと思うから
593 女性 1 活気づくから
594 女性 1 そうおもったから
595 女性 1 経済効果は絶大だから。
601 女性 1 経済効果などが期待できるため
606 女性 1 日本の良さを発信できるきっかけになるから

608 女性 1
日本もまだ発展途上ですから。
今後も他の国との交流も大事にしてかないと。

612 女性 1 観光事業など経済的に盛り上がっているから
615 女性 1 経済効果があるから
616 女性 1 経済効果がとても大きいものになると思うから
620 女性 1 経済的にもいいから
622 女性 1 何回でも日本で開催したらいいと思うから
623 女性 1 これから先も日本は変化し、進化し続けていくと思うので、その都度日本の良いところを発信できる機会になれば良いと思うからです。
624 女性 1 国際化
629 女性 1 きっとこれから日本はもっとグローバルな国になり、多種多様であることが認められる国だとアピールするべき。
631 女性 1 みんなのため
632 女性 1 日本が活性化するから
635 女性 1 賑わうから
642 女性 1 楽しいから
649 女性 1 盛り上がるから
653 女性 1 日本のことをより知ってもらえると思うから
657 女性 1 日本は切羽詰まった状況にならなければ発展しないと思うから。
659 女性 1 外国人が日本の文化や生活をまじかに感じられ、もっと興味関心を持てば日本がもっと裕福になるのではと考えるから
662 女性 1 色んな国の人が日本に来てくれるから
664 女性 1 経済効果
712 女性 1 経済効果
716 女性 1 日本の良さを知ってもらった上でまた日本でオリンピックをしたいと思える人もいると思うから。
722 女性 1 国の経済が豊かになるから
725 女性 1 たくさん得るものがあると思うから
738 女性 1 もっと外国人が来るように
739 女性 1 外国人との交流が深まる
760 女性 1 とくにない
782 女性 1 もっと日本の良さを他国に知ってもらったり、オリンピックを通して日本の景気も良くしていったほうがいいと思う。
805 女性 1 オリンピックで世界中から人が集まれば活気づくと思うから
809 女性 1 経済的に日本がプラスになると思うから。
813 女性 1 たのしいから
818 女性 1 なんとなく
820 女性 1 オリンピック・パラリンピックに向けて日本が盛り上がるから
832 女性 1 経済が豊かになると信じたいから。
839 女性 1 自分の記憶に残るから
841 女性 1 楽しさうだから
849 女性 1 オリンピックがあることで国の収入が増えるから
854 女性 1 現地の方が見に行きやすいから
864 女性 1 次こそ現地でオリンピックを見たいから
869 女性 1 運動を強化していった方がいいから
878 女性 1 盛り上がるから
882 女性 1 知ってほしいから
892 女性 1 経済効果が期待できるから
895 女性 1 なんとなく
903 女性 1 経済効果が大きいから
945 女性 1 経済が活発になるから
955 女性 1 経済効果があるから
965 女性 1 日本をもっと活性化させるべき
974 女性 1 自分の国がオリンピックの開催国となって、興味は無いにしろ嬉しいから。
979 女性 1 経済効果があります
980 女性 1 東京が発達するから
981 女性 1 日本に活気がでるから
983 女性 1 人気
986 女性 1 日本の良さを知ってもらえる機会が増えるから。
988 女性 1 国が活発になる
994 女性 1 大事だと思ったから
998 女性 1 たくさんの人にいい事も悪いことも含めて新しい影響を与えてくれそう
8 男性 2 金がかかるから。
12 男性 2 予算がかかるから
19 男性 2 迷惑
28 男性 2 経費がかさむから。
32 男性 2 費用がかかりすぎるから。
39 男性 2 世界的なイベントがある度に無駄に税金を使わないで欲しい
49 男性 2 これから更にテロの危険が高まるだろうから
70 男性 2 なし
76 男性 2 東京五輪を控えているのに関わらず、多くの不祥事を起こしているから。
79 男性 2 スポーツがきらいだから
80 男性 2 予算の面などで円滑に開催計画が進まなかったから
84 男性 2 金の無駄
116 男性 2 なんとなく
120 男性 2 問題が多い
135 男性 2 つまらん
141 男性 2 テロ対策などが大変だから。
148 男性 2 オリンピック閉会後、会場の使用の目的が消えるから。
183 男性 2 景気が悪くなるから
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2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思うか。（1:思う　2:思わない　3:わからない）
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2020年の東京大

会後も、日本にオ

リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

184 男性 2

他にも思ったこと追加しますね
ボランティア無料でやらせるってなにごとって思った。
チケットは混雑どうこうとかあったしな
もう東京には絶対に誘致するな
次は仙台か、四国だろ(四国は交通の利便性が悪いだからこそ知名度を上げ、更なる町の発展を願う)

221 男性 2 お金かかりすぎ
226 男性 2 特になし
254 男性 2 外国語で仕事をしたくないから。
255 男性 2 開催が決まってからのトラブルや失態がおおすぎる
259 男性 2 経済的な負担が大きい上、日本にそもそものキャパシティがないと考えるので
260 男性 2 財政赤字になる
288 男性 2 あまり興味がない
297 男性 2 復興を優先させろ
300 男性 2 施設の維持が大変だから
320 男性 2 制約がかかる
403 男性 2 そもそもの発祥がギリシャなのになんで世界各地で開催するのか意味が分からない。ギリシャじゃなくても毎年同じ場所でいいと思う。
414 男性 2 オリンピック後には不景気が訪れるし、インフラ整備でお金がかかるから
448 男性 2 出費に対してリターンが見合わない
449 男性 2 オリンピックをするほど行政が整ってない
464 男性 2 利益より損失の方が多いから
482 男性 2 オリンピック後の不況を考えたくない。
511 男性 2 オリンピックの開催目的と現実が合っていない気がするから。
524 男性 2 インフラが整備されている先進国ではオリンピックによる経済効果は薄く、また様々な問題が発生し資金の無駄遣いが発生するため。
529 男性 2 無駄遣い
533 男性 2 東京がいい都市だと思わない
564 男性 2 景気の変動が無駄に大きくなるだけ
576 男性 2 災害による復興が優先だと思うから

587 男性 2
今回の様子を見てからでないとわからないが、日本の外国人受け入れキャパや文化的に異質な存在への対応力を考えると開催国として適切でなく、
日本の社会が正常に機能ひなくなる恐れがあるから。

598 男性 2 とくになし
604 男性 2 期待していないから。
614 男性 2 出費が多すぎる
637 男性 2 利益がないから
643 男性 2 他のことにお金を使った方が良い
669 男性 2 特になし
680 男性 2 オリンピックに使うお金をもっと必要な所に使うべきだから
696 男性 2 お金がかかるから
697 男性 2 あまり経済的な効果があるとは思えないから

702 男性 2

少ない土地に多くの他国の人達を呼ぶとなると
色々な問題が発生する。例えば交通機関。
ただでさえ混みやすい都心となれば帰れなくなる人も出るだろう。次に警備関係。沢山の人が集まれば犯罪が起こりやすい。海外の警備関係者にも協
力してもらうのがいいだろう。日本人では心もとないだろう。
次に人でのなさ。ボランティアで募集と言うのをSNSで見かけたがボランティアで人は集まらないであろう。
熱くなると言われている所に善心だけで行けるかと言われれば無理だろう。しかと払うべきものは払えばいいと思う。ドームにあれだけのお金をつぎ込
んだのなら国民の安全性を高めるだけの費用は残しておいでだと思いますので。

705 男性 2 お金がかかる
706 男性 2 お金がかかるから。
711 男性 2 なんもない
726 男性 2 整備ができていないから
728 男性 2 経費が高いから
729 男性 2 やる必要が見当たらない
736 男性 2 どうでもいいから
737 男性 2 たのしい
743 男性 2 お金がかかる
745 男性 2 経済が安定していないから
749 男性 2 オリンピック後の産業衰退がおおきい
753 男性 2 借金増大
759 男性 2 一部が騒ぎすぎ
762 男性 2 いい迷惑だから
768 男性 2 外国人が来日することで事件が増えるし天災も起こるから
771 男性 2 特になし
774 男性 2 色々と大変だったろうから
779 男性 2 開催するのはいい事だしめでたい事だか設備や施設の準備に莫大な金がかかるから
783 男性 2 ただでさえ今回の準備でグダグダなのに、次もやろうとは思わないだろうから
793 男性 2 外国人が多く日本に来ることをよく思わないから

800 男性 2
準備で非常にもたつき、不祥事も多数発生した上にボランティアと称する実質的な学徒動員など、どう考えてもオリンピックを行うのにふさわしいとは言
えない状況になっているため

823 男性 2 なんとなく
831 男性 2 外国人はめちゃめちゃだから
848 男性 2 税金から大量に使われるから
852 男性 2 その後の経済が不安定になるから
866 男性 2 そんなことをやる余裕ないと思うし、今回も計画がガバガバすぎる
872 男性 2 それほど興味が無い
887 男性 2 現状があまりにお粗末だからこの体制では問題が続出して税金の無駄遣いこの上ないから。
888 男性 2 日本は外国に借金をしていて、余裕がないから。
889 男性 2 税金がかかりすぎるから。
901 男性 2 社会がオリンピック一色になるから
904 男性 2 インフラ整備でお金がかかるため
913 男性 2 先ほど述べたので言うことはありません
915 男性 2 開催費用に見合う大会ではない
926 男性 2 問題が多く、ずさんな所も多かったためも
927 男性 2 わからない
928 男性 2 オリンピックの経済に与える影響が良いとは思えないから。
929 男性 2 費用がかるから
940 男性 2 政府が頼りない
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リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

946 男性 2 オリンピックの誘致をする前に，解決するべき課題が多いから。
949 男性 2 オリンピック後に景気が停滞すると思われるから。
950 男性 2 交通便が混む
954 男性 2 「オリンピック」に金掛けるよりも災害復興の為にお金を使うべき
958 男性 2 日本は自国でやらなければならない課題があるから。
970 男性 2 思わないから
971 男性 2 税金を無駄なところに使うなと思う。
982 男性 2 開催国になれば必ずしも良い影響が出るとは思えない。
987 男性 2 金がかかる
993 男性 2 なし
27 女性 2 税金のつかいすぎになるきがするから
44 女性 2 特にない
52 女性 2 金銭問題が多すぎるから
55 女性 2 治安の維持や施設の維持が大変だから
65 女性 2 大変だと思うから
73 女性 2 オリンピック問題より先に、自国の抱えている問題を解決してほしい。
96 女性 2 問題視されていることが多すぎるから
115 女性 2 オリンピック後は必ず不景気になると聞いたため
121 女性 2 トラブルがこわいから
131 女性 2 なんとなく
132 女性 2 問題がおきそう

147 女性 2
日本の財政上、オリンピックを開催するためにお金を使うよりも、社会保障料とか年金に回すべきだと思う。また、国債もどんどん膨らんでいるので、ま
ずは日本の財政赤字を改善すべきで、オリンピック開催を誘致するのはあまり良くないと思うから。

166 女性 2 お金がかかるから
167 女性 2 多額な費用が必要となるから
179 女性 2 オリンピックをしても経済回復は見込めないと思うから。
188 女性 2 めちゃめちゃ揉めてたから。そんなんだったらやんなくて良いのではと思う。
211 女性 2 お金がかかる
233 女性 2 とくに
237 女性 2 日本ばっかりで開催してもつまらない気がするから
244 女性 2 ない
246 女性 2 なし
250 女性 2 わからない
264 女性 2 ないから
265 女性 2 特になし
271 女性 2 特になし
284 女性 2 オリンピックにかかる費用が高すぎるし、オリンピック後の施設の利用がうまくいかなくて、デメリットが大きいから。
286 女性 2 無い
293 女性 2 オリンピックのせいでライブ会場等が拘束されて使えなくなったら嫌だから
301 女性 2 経費がかかる上、治安の問題もあるから
306 女性 2 莫大なお金がかかるから
308 女性 2 会場がいらなくなるから
310 女性 2 思わないから
314 女性 2 経済発展するかもしれない一方、日本の利点である治安の良さが失われる可能性が高いから。
338 女性 2 日本で開催されることで何が得するのか分からないから
346 女性 2 国の財政状況からしてオリンピックを誘致して開催できるほどの余裕はないと思うから。
366 女性 2 競技場のことで問題になっていたり、お金のことで問題になるくらいならやらない方がいいのではないかと思ったから
372 女性 2 今回のオリンピックで様々な問題が起きているから。
383 女性 2 政府の資金がなくなり税金が上がる一方だから。
388 女性 2 テロとかこわいから
390 女性 2 準備が大変
402 女性 2 国のお金をそこに使うべきじゃないから
415 女性 2 お金がかかるから
418 女性 2 テロが怖い！
419 女性 2 お金ないから
423 女性 2 暑すぎるしコストがかかる
447 女性 2 お金がかかるから
471 女性 2 もっと経済が安定してからの方がいいと思います

493 女性 2
競技場新設など、景気向上の見込みがあるにしてもお金がかかりすぎる。
政府の政策がオリンピックのためのものになりがち。

501 女性 2 経済効果が期待されるとしても、かかる費用と手間がものすごいから
504 女性 2 お金の無駄
530 女性 2 経済的にプラスとは思えない
552 女性 2 そんな場合ではない
570 女性 2 私はスポーツに興味がある訳では無いので、やろうがやらまいがどっちでもいい。ただ、やって欲しい！とは思ってないので｢思わない｣を選びました
580 女性 2 面倒くさいから
609 女性 2 金がかかる
617 女性 2 気候、利便性など、選手にとって良い環境ではないから
619 女性 2 そもそも交通費も宿代も支給しないのにオリンピック・パラリンピックのボランティアが集まったのが奇跡
627 女性 2 興味が無いし渋滞やテロが気になるから
634 女性 2 特にオリンピックに思い入れもないし、そちらにお金を使うよりも社会福祉の充実や人口の一極集中の解消などに力を入れてほしい
734 女性 2 準備が大変だから
758 女性 2 問題がてんこ盛りなこの国にオリンピックは不可能だろう。無理。何がなんでもしないほうがいい。
763 女性 2 経済効果に繋がらない可能性があるから
765 女性 2 無いほうが平和に暮らせそう
767 女性 2 直感
787 女性 2 2回もやればいいと思うから
789 女性 2 財政負担の深刻化
791 女性 2 特にない
797 女性 2 その前に年金問題などに取り組むべき
798 女性 2 外国人が沢山くるといろいろと大変そうで面倒だから
828 女性 2 いろいろあるから

829 女性 2
日本に金を流入させる為にこんな事をするより、国内企業に大量に流した金の海外投資や留保を減らす方が良い。無駄な支出も多そう。きちんとした
計画説明もないし。
ただ、日本が衰退しないように国際的にどんな場所か知ってもらえるのはメリットだと思う。

8



2019/7/22

2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思うか。（1:思う　2:思わない　3:わからない）

（Q12.2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思いますか。）

Q13.前問で「{Q12 回答(文)}」とお答えになった理由をご記入ください。（ご自由にお書きください）

日本財団18歳意識調査  「第16回 －東京オリンピック・パラリンピック－」 自由回答集

No 性別

2020年の東京大

会後も、日本にオ

リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

896 女性 2
ただでさえ、日本は借金大国だから。
オリンピック以前に高齢社会問題など解決すべき点はいくつもあるから。

910 女性 2 なんとなく
935 女性 2 テロが怖い
939 女性 2 自国の課題をもう少し片付けてからやるべき
960 女性 2 問題が沢山あるのに呼んでもマイナス面が大きいと思う
2 男性 3 オリンピックの意義が分からないから。
4 男性 3 オリンピック後は不景気で、自分の就職活動と関係してくるため
6 男性 3 分からない
10 男性 3 分からないから
14 男性 3 自分は決めれる事ではないから
15 男性 3 オリンピックを自国で開催するのがいいのかどうか、特に費用面でよくわからないから。
26 男性 3 よく知らないから
41 男性 3 特に興味が無いから
47 男性 3 実際今の国の状態だと成功に終わるか怪しい
54 男性 3 本当にオリンピックが日本にbenefitsがあるからどうか不透明だから。
59 男性 3 効果が薄そう
75 男性 3 今回がどのようになるのかわからないから
81 男性 3 開催に伴う活性化、アピールと必要経費が割にあっているのか正直わからないから
92 男性 3 分からん
100 男性 3 メリットもデメリットもあるから
119 男性 3 わからないから
139 男性 3 分からないから。
150 男性 3 お金が架かるから

153 男性 3
準備が大変
お金がかかる

157 男性 3 なし
163 男性 3 良い点も悪い点もあるから
178 男性 3 分からないから
187 男性 3 問題があるから
189 男性 3 どちらでもいい
194 男性 3 分からない
206 男性 3 未来のことはわからない
207 男性 3 お金がかかるから
213 男性 3 今回のクオリティによって考え方は変わると思う
225 男性 3 オリンピックを開催することへのメリット・デメリットがまだはっきりとわからないから。
247 男性 3 東京の結果次第では悪くなるかも知れないから
248 男性 3 わからないから
275 男性 3 自分が判断するものでは無い。その会の会長が決める。ただそれだけの事
279 男性 3 理由がないから
283 男性 3 東京2020の成否を踏まえた上で考えるべきだと思う。
287 男性 3 特になし
289 男性 3 分からないから
292 男性 3 スタジアムやエンブレムなどネガティブな話題も多かったが、まだ行われていないので盛り上がりや経済効果などは分からないから
295 男性 3 特にきにしてないから。
299 男性 3 国民に大きな負担がかかるが、日本に対する経済効果は大きいと思うから
307 男性 3 お金がかかるという金銭問題があるが、経済効果も大きいと判断したため
309 男性 3 特になし
334 男性 3 2020の結果を踏まえた上で議論するものだと思うから
336 男性 3 特にない
353 男性 3 特に興味がないから
357 男性 3 ない
358 男性 3 メリットデメリットを十分に理解できていないから
359 男性 3 知らない
362 男性 3 わからない
364 男性 3 分かりらないから
376 男性 3 どういう結果になるかまだわからないから
380 男性 3 お金がもったいない
381 男性 3 どのみち観戦するのはTVだけだから
389 男性 3 分からない
408 男性 3 なんとなく
412 男性 3 分からないから
416 男性 3 メリットがどの程度あるのか終わってみないとわからない
420 男性 3 わからないから
426 男性 3 今回かけた多額の費用に対して経済効果が実際どのくらいでるのか判明していないから
436 男性 3 判断するのは時期尚早だ
453 男性 3 2020の東京オリンピックの結果を見ないとなんとも言えない
463 男性 3 わからないから
475 男性 3 膨大なコストがかかるから
497 男性 3 やる時代によって環境が違うから
499 男性 3 特に考えたことがないから
508 男性 3 どうなるか
521 男性 3 まだオリンピックの特需などを体感していないから
534 男性 3 どちらでもあるから
544 男性 3 招致することのメリットとデメリットがわからないから
547 男性 3 メリット、デメリット両方存在する
551 男性 3 今回成功するかどうかわからないから。
553 男性 3 今回のオリンピックが終わってからじゃないと次も開催するべきかわからないから
559 男性 3 自分には良くも悪くも影響がないから
565 男性 3 東京オリンピックの成功の可否次第
575 男性 3 どうすればいいのやら
581 男性 3 どっちでもいいから
600 男性 3 何がわからないのかが分からない
611 男性 3 開催した結果によると思うから
625 男性 3 行ってみないとわからないため
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2019/7/22

2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思うか。（1:思う　2:思わない　3:わからない）

（Q12.2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思いますか。）

Q13.前問で「{Q12 回答(文)}」とお答えになった理由をご記入ください。（ご自由にお書きください）

日本財団18歳意識調査  「第16回 －東京オリンピック・パラリンピック－」 自由回答集

No 性別

2020年の東京大

会後も、日本にオ

リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

641 男性 3 成功するかわかならち

646 男性 3

オリンピック開催誘致は、先ほど述べたオリンピック、パラリンピック開催にあたってのメリットもありますが、デメリットも目立ちました。
例えば、国際競技場の建て直し問題です。
最初に政府は世界一お金のかからないオリンピックにすると豪語していました。しかし蓋を開けてみると、建て直しに莫大なお金がかかります。
豪語し、張り切っていた割には国民の目には嘘つきにしか思えないようなことのオンパレードです。
エンブレム問題もそうです。
目を瞑りたくなることが多すぎて、これからもこの日本に誘致していいのかはまだわかりません。
他の国での開催の方がいいのかもしれません。

661 男性 3 まずオリンピックが終わって外国の反応を伺ってみないとわからない
670 男性 3 なし
673 男性 3 あまり考えられないから
675 男性 3 なんともいえない
678 男性 3 お金があるか微妙だから
679 男性 3 すでに夏季も冬季も誘致してるので、妥当性が分からない
681 男性 3 テロが起きるかもしれないから
683 男性 3 なんとなく
687 男性 3 メリット、デメリット両方があるので
689 男性 3 　経済的な効果はあるのだが、要らないお金のかけ方をするため、どちらともいえない
692 男性 3 特に理由はない
699 男性 3 わからない
700 男性 3 国の予算次第で変わるから
704 男性 3 色々な問題があるからあるから
714 男性 3 特に興味がない
715 男性 3 特になし
717 男性 3 予算など様々な問題が出たので、2020大会が運営できたかを判断してから決めるべきだと思うから
719 男性 3 東京がオリンピック・パラリンピックの開催地として相応しいかどうかわからないから。
724 男性 3 なし
731 男性 3 成功するか分からないから。
732 男性 3 特になし
733 男性 3 この先の状況が読めないから
746 男性 3 分からない
750 男性 3 わからないから
755 男性 3 分からない

757 男性 3
まだ生まれてから今まで日本で開催されたオリンピックを見たことがなく、実際開催されたらどうなるのかサッパリわからない、だから実際開催してみて
どのような効果と弊害があるのか確かめてからじゃないと次のオリンピックのことは考えられないと思う。ただ、あまりそう多く行うべきではないと思う。

761 男性 3 なし
764 男性 3 いいかどうか
766 男性 3 よくわからない
769 男性 3 オリンピックによって良い方へ進むのか悪い方へ進むのか分からないから。
773 男性 3 本当にどうも言えないので特に理由はない
776 男性 3 特に無し
778 男性 3 東京オリンピックが終わるまでどうなるかわからないから
785 男性 3 特にわからないから
790 男性 3 沢山の外国人が日本に来た場合における治安への影響や恩恵が未知数なため
795 男性 3 景気次第
802 男性 3 あまりニュースで特集されてなくてよくわからないから
807 男性 3 オリンピック契機など、誘致することで起こるメリットは沢山あるが、結局は政治家の思惑なのかなと思ってしまうから
811 男性 3 わからないから
812 男性 3 その時の状況なんて分からないから
815 男性 3 分からない
821 男性 3 お金がかかるから
830 男性 3 今回と東京五輪で日本にとってプラスになるか、マイナスになるかしっかりと見定めてから結論を出すべきだと思うから。
840 男性 3 なし
845 男性 3 特になし
850 男性 3 オリンピックではいいことばかりではないから
855 男性 3 今回次第というのもあるし、今回開催してもしダメでも改善点が見つかれば招致しない理由がなくなるので

859 男性 3

国内外で賑わうのはいいことだけれども、
莫大な費用がかかるし、テロ、災害、
病気の持ち込み、道路の混雑等、
問題だらけだから。

865 男性 3 結果を見てからでなければ分からない
873 男性 3 特に理由はない
876 男性 3 オリンピックについてよく知らない
877 男性 3 まだ予測出来ないから
879 男性 3 とくになし
884 男性 3 オリンピック開催は良いことだと思うが、負担は大きいから
886 男性 3 わからない
891 男性 3 悪影響が多い
893 男性 3 オリンピックが開催国に与える影響が良いものか悪いものかは実際にオリンピックが開催されなければわからないから。
897 男性 3 開催するにあたって問題が発生するが、結果的にプラスになるかわからない
898 男性 3 なんとなく
900 男性 3 特になし
902 男性 3 前回の日本で開催されたオリンピックから時間が経っているのでやった後じゃないと分からない。
906 男性 3 管理が大変になりそうだから
907 男性 3 興味がない為
908 男性 3 興味ないから
911 男性 3 なし
912 男性 3 わからないから
917 男性 3 今回次第
919 男性 3 ない
920 男性 3 とくになし
924 男性 3 興味がありません。
943 男性 3 オリンピックを開催することによって、具体的にどんなメリットがあるのかはっきりとわからないから
944 男性 3 吉と出るか凶と出るか分からないから
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2019/7/22

2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思うか。（1:思う　2:思わない　3:わからない）

（Q12.2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思いますか。）

Q13.前問で「{Q12 回答(文)}」とお答えになった理由をご記入ください。（ご自由にお書きください）

日本財団18歳意識調査  「第16回 －東京オリンピック・パラリンピック－」 自由回答集

No 性別

2020年の東京大

会後も、日本にオ

リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

947 男性 3 ない
952 男性 3 特になし
953 男性 3 わからない
956 男性 3 分からない
957 男性 3 なし
963 男性 3 特になし
967 男性 3 ない
972 男性 3 きょうみない
984 男性 3 日本の経済は潤うが、テロなどの可能性があるから
990 男性 3 特になし
995 男性 3 東京オリンピックの成功次第で日本でオリンピックを開催することに対する考え方が変わると思うから。
996 男性 3 起こってみないとわからない
11 女性 3 きょうみがない
17 女性 3 今回のオリンピックで苦労するかもしれないから。
18 女性 3 なし
20 女性 3 オリンピックを開催するには、課題が多いと思うから
23 女性 3 詳しくないから。
24 女性 3 わからないから
31 女性 3 お金がかかると聞くので
33 女性 3 なし
35 女性 3 関心がないからわかりません。
42 女性 3 特に無し
46 女性 3 テロがあればできないから
48 女性 3 土地問題や施設の問題が解決してないから
58 女性 3 今回どうなるかを見てから
60 女性 3 分からないから
61 女性 3 ない
62 女性 3 わからない
66 女性 3 なし
72 女性 3 どうでもいいから
74 女性 3 特になし
78 女性 3 よくわからないから
82 女性 3 わからない
90 女性 3 赤字なのか黒字なのかわからない。
94 女性 3 わからない
97 女性 3 分からないから

103 女性 3
今回の東京オリンピック開催によってどれだけ経済などを中心にプラスになったのかなどを考慮した上で開催する事で日本にメリットがあるならばまた
招致するべきだしないのならそのお金や時間、労働力を違うところに回さなくてはいけないと思うから

105 女性 3 まだデメリットがわからない
107 女性 3 よくわからないから
109 女性 3 未開催のものを一概にどうとは言えません。
112 女性 3 わからないから
117 女性 3 どうなるか、想像がつかない
118 女性 3 分からないから
126 女性 3 現時点では判断できないから
129 女性 3 ない
133 女性 3 どうなるか分からないから
134 女性 3 わからない
137 女性 3 お金がどれくらいかかって、黒字か赤字になるか分からないから。
138 女性 3 まだ東京オリンピックをしてないからしてみないと分からない。
140 女性 3 なし
142 女性 3 今回の様子次第でいいと思うから
146 女性 3 特に関心もないし、実際にやってみないとわからないことも沢山あるとおもうから
149 女性 3 意味がわからない
151 女性 3 なんとなく
152 女性 3 特になし
155 女性 3 メリットもあるが、現時点でデメリットが目立っているから。
156 女性 3 オリンピックのメリットデメリットがわからないから
160 女性 3 わからない
161 女性 3 ない
162 女性 3 わかりません
164 女性 3 わからないこら
175 女性 3 オリンピックが終わってからの雰囲気によると思うから
177 女性 3 まだどっちが良いかわからないから。
185 女性 3 経済状況による
190 女性 3 どうでもない
195 女性 3 知らない
196 女性 3 興味がないから
204 女性 3 どうなるかわからないから
210 女性 3 4年に1回の開催なので、4年以上の見通しを持つのは難しいことだと思うから。
214 女性 3 わからないため
218 女性 3 海外の人が来るのは少し怖いから。
219 女性 3 人それぞれの意見があるから
227 女性 3 日本の中でも問題もあるみたいなので
229 女性 3 その時にならないとわからない
234 女性 3 ない
240 女性 3 良いのか？
243 女性 3 興味ないから
245 女性 3 興味が無いから
249 女性 3 分からない
252 女性 3 まだ開催していないから
253 女性 3 詳しくないから
257 女性 3 お金がないから
258 女性 3 わからない
262 女性 3 ない
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2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思うか。（1:思う　2:思わない　3:わからない）
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2020年の東京大

会後も、日本にオ

リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

266 女性 3 わからない

277 女性 3
日本で開催されるのは嬉しいけど、他国より土地がなさすぎるしのくせして人はごっちゃごちゃしてるからうまく運営できなさそうだからやってみないと分
からない

282 女性 3 無知だから
291 女性 3 オリンピックがまだ開催されていないから

298 女性 3
オリンピックは経済効果が一時的に上がり下がりし安定しないから。東京オリンピックが安全に実施されればいいがそうでなければ日本でオリンピクッ
クを実施するのは日本人が危険に2度晒されることになるのでやめて欲しいと思ったから

302 女性 3 オリンピック終了後の日本の経済状態によると思うから。
303 女性 3 わからないから。
315 女性 3 分からない
316 女性 3 日本の社会や経済がどうなるのか現時点ではよそくできないから
317 女性 3 2020年のオリンピック・パラリンピックを経験してみないとわからないから。
330 女性 3 実際に行ってみないとどうかは分からないから。
340 女性 3 特に無い
341 女性 3 工事が大変であるのと、ゴミ問題に繋がるから
344 女性 3 分からないから

345 女性 3
まだ日本が発展してからのオリンピックが行われるのが今回が初めてだと思われるから何が悪くて何が良かったのかが明確にされてないから。
ただただ利潤が上がることだけがいいことだとは思わない。

352 女性 3 よく分からないから
354 女性 3 ない
355 女性 3 理由はない
369 女性 3 国際に興味が無い
370 女性 3 わからないから
371 女性 3 まだ開催されてないのでどのようなメリット、デメリットがあるか分からないから。終了してから考えるべきだと思う。
378 女性 3 想像がつかないから
386 女性 3 オリンピックなどに興味がなかったので分からないです。
398 女性 3 分からないから
404 女性 3 やってみなきゃわからないから
410 女性 3 オリンピックを開催上でなにがメリットなのかわからない。
428 女性 3 関心がない
430 女性 3 なし
438 女性 3 利点はあるが、問題もあるので、どちらともいえない。
444 女性 3 まずもってよく分からないから
452 女性 3 東京オリンピックがどんな経済効果をもたらすのか知らないから
458 女性 3 考えたことがない
465 女性 3 オリンピックを行うことによる経済面などでのメリットデメリットがまだよく分からないから

469 女性 3
1度やってみてから
問題がなければやればいいと思う

470 女性 3 興味がない
473 女性 3 東京以外の栄えていない場所ならいいと思うが、また都心ならやらなくてよい
476 女性 3 詳しく知らないから
477 女性 3 とくになし
480 女性 3 どうなるかわからないから
483 女性 3 わからない
496 女性 3 興味がない
513 女性 3 あまりない機会だから
516 女性 3 オリンピック、パラリンピックよりも日本には向き合うべき課題があると思うので
518 女性 3 わからないから
519 女性 3 今回の対策や対応を見てからでないと判断はできない
525 女性 3 分からない

527 女性 3
オリンピックは世界的にとても大きな大会なので何が起こるかわからないし、トラブルに対応できるかどうかも不明なため。人数が多い選手達を泊めら
れるかとうか

537 女性 3 なんとなく
541 女性 3 日本でオリンピックを開催することによってドンなメリットデメリットが生まれるのかよく分からないから。
543 女性 3 オリンピック自体する意味がわからないから
545 女性 3 オリンピック開催には、日本にとっていい所と悪い所があり、それはその時の状況によって変わると思うから。
549 女性 3 とくになし
555 女性 3 どちらとも言えないため

556 女性 3
日本で開催されることはすごいことだとは思いますが、これからの日本は社会福祉や、子どもの補償などに力をいれて行った方が良いと思う所もある
ので

557 女性 3 興味がない
561 女性 3 やってみなきゃどうなるかわからないからいまの時点では何とも言えない
567 女性 3 わからない

572 女性 3
自分が生きてきた中でオリンピックという大きなものが行われるのは初めてなので、混雑、テロ、混乱など何がどういう風に起こるのか想像つかないか
ら。

578 女性 3 分からないから
589 女性 3 まだ2020年の大会が開催されていないから
590 女性 3 なし
592 女性 3 考えたことも無い
596 女性 3 既に二回開催したから。
602 女性 3 開催されるかは、今回の2020オリンピックの結果次第だと思うから
605 女性 3 開催後の結果次第だと思うから。
607 女性 3 関心がないから。
610 女性 3 分からないから
618 女性 3 やってみないと今後のことは分からない
621 女性 3 どっちにしてもメリットもあればデメリットもあるから
628 女性 3 わからない
633 女性 3 実際やってみるからこそ分かることがあると思うから
636 女性 3 よくわかってないから
647 女性 3 実際に開催してみないことには、なんとも言えないから。
648 女性 3 2020のオリンピックで起こったことを踏まえてから決めればいいと思うから。

650 女性 3
今回の東京オリンピックで何か大きな問題が発生すれば、もう東京でオリンピックをする必要はないと思う。でも、今回の東京オリンピックで問題もなく、
スムース終わることができたら、また開催しても良いと思う。2020年の東京オリンピックが終わらないと何も言えないから。

652 女性 3 自分が実際にオリンピック開催時の経験をしたことがないから
655 女性 3 オリンピック自体を正確に理解していない
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2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思うか。（1:思う　2:思わない　3:わからない）

（Q12.2020年の東京大会後も、日本にオリンピックを招致した方が良いと思いますか。）

Q13.前問で「{Q12 回答(文)}」とお答えになった理由をご記入ください。（ご自由にお書きください）

日本財団18歳意識調査  「第16回 －東京オリンピック・パラリンピック－」 自由回答集

No 性別

2020年の東京大

会後も、日本にオ

リンピックを招致

した方が良いと思

いますか。

656 女性 3 そういったことに疎いから
658 女性 3 開催することについて､良い点と問題点の両方が考えられるため。

667 女性 3
オリンピックのためのテロ対策などを行なっていると思いますが、築地市場の移転など様々な小さな問題から大きな問題までまだ解決されてない部分
もあるので再び開催されるのであれば嬉しいですが難しいと思うところもあります。

671 女性 3 分からない
710 女性 3 分からないから
721 女性 3 分からないから
727 女性 3 なし
748 女性 3 オリンピックを開催することでメリットもあるがデメリットもあるから
775 女性 3 しらない
792 女性 3 分からない
794 女性 3 どうでもいいから
796 女性 3 まずは2020年のオリンピック・パラリンピックをやってみないとわからないから
801 女性 3 何が起こるかわからないから
806 女性 3 理由なんてない
816 女性 3 いいのか悪いのかよくわかんない
817 女性 3 ない
825 女性 3 あまり知らないから
826 女性 3 なし
827 女性 3 分からないもんは分からないもん
837 女性 3 分からないから。
857 女性 3 なんとなく
860 女性 3 知らない
862 女性 3 メリットもデメリットもあると思うから
881 女性 3 2020年のオリンピックが成功するか分からないから
894 女性 3 ない
899 女性 3 わからないから
909 女性 3 興味が無いから
942 女性 3 わからないから
959 女性 3 無責任なことは言えないから。
962 女性 3 まだ経験してないからよくわからない
969 女性 3 まだ成功するか失敗するかもわからないから

977 女性 3
人が東京にあつまって、発展するのはいいが
渋谷ハロウィンのときみたいに大騒動になりそう

985 女性 3 国立競技場の問題があったのと、終わってみないとどうかはまだ分からないので
997 女性 3 前回も今回も問題は多かったが、技術の集まる東京でやらないのはもったいないから。
1000 女性 3 オリンピック自体は楽しみだが、その分様々なお金がかかるため

13


